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2016-2020年精细化工行业发展前景分析及投资风险预测咨询报告

█ 报告简介
精细化工是石油和化学工业的深加工产业，要求技术密集、资金密集，更要求人才、技术、资金和配套下游产品市场等许多条件，日渐成为石化工业发展水平的重要标志。随着石油化工和基础化工利润空间的萎缩，越来越多的发达国家以及大型石化公司将核心产业向精细化工方向转移，并打算以领先的生物技术、新材料、新能源技术占领未来制高点。目前，我国的精细化工产值率为45%左右，与国外存在较大的差距，主要表现在低档产品居多；精细化率低，附加值不高；生产技术水平低下；企业规模小、集中度低，资源配置效率不高；环境污染成为重要制约因素。根据《石油和化工产业振兴支撑技术指导意见》，我国精细化工领域科技创新的主要任务是，以绿色化、高性能化、专用化和高附加值化为目标，以解决催化技术、过程强化技术、精细加工技术、生物化工技术等制约我国精细化工行业发展的共性关键技术为突破口，大力开发新农药创制技术、再生纤维造纸专用化学品制备技术、功能有机硅橡胶产业化技术、含氟精细化学品生产技术等，推动相关产业的发展。

精细化工的发展，一方面直接为石油和石油化工三大合成材料（塑料、橡胶和纤维）的生产及加工、农业化学品的生产，提供催化剂、助剂、特种气体、特种材料（防腐、防高温、耐溶剂）、阻燃剂、膜材料，各种添加剂，工业表面活性剂、环境保护治理化学品等，保证和促进了石油和化学工业的发展；另一方面，能够提高化学工业的加工深度，从而进一步提高大的石油公司、化工公司的经济效益。

中国精细化工业起步于上世纪50年代，初步发展于上世纪80年代，90年代以后进入快速发展期。上世纪80年代以后，一部分民营企业开始生产比较简单的初级中间体；随着国内生产技术的进步、原材料和资金供应状况的改善，上世纪90年代开始，部分企业已经有能力生产技术要求较高、分子结构复杂的高级中间体，甚至化学原料药等。进入21世纪以来，国内精细化工业进入了新的发展时期，涌现了一大批规模企业，竞争能力大幅度提高，成为全球精细化工产业最具活力、发展最快的市场。

美国、德国、日本等国家在70年代精细化工率仅为40％左右。目前，美国已超过53％，德国为50％，日本为60％，法国为63％，二十一世纪初，发达国家精细化工率已经达到60％以上。而我国的精细化工率不足45%，和发达国家还有较大差距。

目前，精细化工业已成为我国化学工业中一个重要的独立分支和新的经济效益增长点。近年来，我国精细化工行业发展较为迅速，化工园区的基地化、规模化建设正在加速，外商外资全方位进入我国市场的步伐明显加快。经过20多年的努力，我国精细化工得到了长足的发展。精细化工在化工行业的收入占比逐年提高，利润占比跃居第一，行业附加值较高。

目前全国有精细化工生产厂8000多家，生产各类精细化学产品达3万种以上，精细化率达到40%左右，随着越来越多的跨国企业在国内投资建厂，规模的不断扩大以及先进制备技术的引进，必将带来我国精细化工市场供给的不断增长。我国已成为精细化工产品生产大国，预计到2015年，我国精细化工产品自给率达到80%以上，逐步向世界精细化工强国迈进。

目前，世界上精细化工品大体可分成45-50个门类、十几万个品种。例如染料，不包括已淘汰和重复品种，不同化学结构的染料品种有5,232个，其中已经公布化学结构的有1,536个。产品应用的广泛性使得精细化工行业对整个国民经济和社会生活产生了巨大影响，一个地区经济发展水平越高，对精细化工产品的需求也就越旺盛。精细化工行业发展程度已经成为反映一个地区综合技术水平的重要指标。

2013年我国精细化工行业完成工业产值为超过35209.53亿元，同比增长37.71%，在2012年出现负增长后的增速大幅回升、2014年，持续2013年的增长势头，完成工业产值超过4万亿元。

2014年1-12月我国部分精细化产品增速有所回落，化学农药原药及杀虫剂原药产量出现了负增长，降幅较大，其他产品则均有所增加，其中杀菌剂原药、除草剂原药和合成洗涤剂的增幅较大，合成洗涤剂和涂料在2012年出现负增长后，2013年恢复增长，合成洗衣粉产量仍维持增长势头，同比2012年，增幅提高了3.72个点。随着越来越多的跨国企业在国内投资建厂，规模的不断扩大以及先进制备技术的引进，必将带来我国精细化工市场供给的不断增长。

未来几年，精细化工产品仍然是重点行业急需的主要中间材料，仍然是消费品市场的主要来源之一。尤其是高附加值精细化学品产品的需求，仍将不断增加，仍然存在供给缺口。精细化学品主要使用于农业、建筑业、纺织业、医药业、机械设备、电子设备等行业，随着各行业的进一步发展壮大，对精细化工材料需求的数量上升，性能结构要求提高，精细化工行业与下游行业之间的关系变得更加紧密。所以，世界精细化工需求量在未来长期增长的可能性较大，锐减的可能性很小。世界精细化工需求量的这种上升趋势必然对中国精细化工的需求量产生重大影响，必然会进一步促进中国精细化工行业的发展，中国精细化工行业的成长期将继续延伸下去。

本研究咨询报告由中讯咨询公司领衔撰写，在大量周密的市场调研基础上，主要依据了国家统计局、国家海关总署、中国农业部、中国化工学会、中国行业数据分析网、国内外相关刊物杂志的基础信息以及化学精细化工研究单位等公布和提供的大量资料，结合中讯咨询公司对化学精细化工相关企业的实地调查，对我国化学精细化工行业发展现状与前景、市场竞争格局与形势、赢利水平与企业发展、投资策略与风险预警、发展趋势与规划建议等进行深入研究，并重点分析了化学精细化工行业的前景与风险。报告揭示了化学精细化工市场潜在需求与潜在机会，为战略投资者选择恰当的投资时机和公司领导层做战略规划提供准确的市场情报信息及科学的决策依据，同时对银行信贷部门也具有极大的参考价值。
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