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█ 中讯咨询项目可研报告相关情况介绍：

项目可研报告主要有以下几大用途：

1、用于企业融资、对外招商合作

2、用于国家发展和改革委立项

3、用于银行贷款

4、用于境外投资项目核准

5、用于企业上市的招股说明书

6、用于申请政府资金
中讯咨询项目可研报告编制服务具体内容有哪些？

我们为您设计项目建设方案，完成包括市场和销售、规模和产品、厂址及建设工程方案、原辅料供应、工艺技术、设备选择、人员组织、实施计划、投资与成本、效益及风险等的计算和评价；内容详实、严密地论证项目的可行性和投资的必要性。

中讯咨询编制项目可研的价格及时间周期？

中讯咨询编制的项目可行性研究报告分为：行业通用版与专业定制版。

通用版可研报告 价格：9000元全套（电子版+印刷版） 时间周期：2-3天。

定制版可研报告 价格：1.5-3万元（需要实地调研及后续落地项目除外）根据企业具体项目要求进行专项定制，并根据详细要求报价，一般价格1.5-3万不等，时间周期：7-15天。为企业项目立项、上马、融资提供全程指引服务。
中讯咨询编制项目可研的优势是什么？

我们策划编制的项目可行性研究报告在发改委、投资商与金融机构的审慎下确保项目可行性研究报告处于同行领先水平，成为公司/项目成功融资、立项的先决要素。

经验丰富的专业团队：

公司项目部由四个项目组团队组成（37人），均具备3-5年以上的编制经验，分工明细，市场、财务、文案都是专业人员团队组成！

完善的售后服务：

我们承诺售后服务的期限为报告通过审批为止！期间有任何问题均可随时与我们的相关业务人员及项目编制人员沟通洽谈。

中讯咨询的工程咨询资质有哪些?

中讯咨询资质涵盖了（甲乙丙均有）：综合经济 建筑 公路 建筑材料 机械 电子 冶金 钢铁 有色金属 火电 煤炭 轻工 化纤 纺织 石化 化工 医药 农业 林业 通信信息 水文地质 水利工程 工程测量 岩土工程 石油天然气 生态建设和环境工程（固废）市政公用工程（市政交通给排水燃气热力）其它（旅游工程）其它（商物粮）

项目可行性研究报告的介绍：
可行性研究报告是在制定某一建设或科研项目之前，对该项目实施的可能性、有效性、技术方案及技术政策进行具体、深入、细致的技术论证和经济评价，以求确定一个在技术上合理、经济上合算的最优方案和最佳时机而写的书面报告。

可行性研究报告主要内容是要求以全面、系统的分析为主要方法，经济效益为核心，围绕影响项目的各种因素，运用大量的数据资料论证拟建项目是否可行。对整个可行性研究提出综合分析评价，指出优缺点和建议。为了结论的需要，往往还需要加上一些附件，如试验数据、论证材料、计算图表、附图等，以增强可行性报告的说服力。

可行性研究是确定建设项目前具有决定性意义的工作，是在投资决策之前，对拟建项目进行全面技术经济分析论证的科学方法，在投资管理中，可行性研究是指对拟建项目有关的自然、社会、经济、技术等进行调研、分析比较以及预测建成后的社会经济效益。在此基础上，综合论证项目建设的必要性，财务的盈利性，经济上的合理性，技术上的先进性和适应性以及建设条件的可能性和可行性，从而为投资决策提供科学依据。

投资可行性报告咨询服务分为政府审批核准用可行性研究报告和融资用可行性研究报告。审批核准用的可行性研究报告侧重关注项目的社会经济效益和影响；融资用报告侧重关注项目在经济上是否可行。具体概括为：政府立项审批，产业扶持，银行贷款，融资投资、投资建设、境外投资、上市融资、中外合作，股份合作、组建公司、征用土地、申请高新技术企业等各类可行性报告。

中讯咨询领衔撰写的项目可行性研究报告，依托本公司自有的庞大的细分市场数据库，在大量周密的市场调研基础上，主要依据了国家统计局、国家商务部、国家海关总署、相关行业协会及中国行业数据分析网的基础信息，对我国行业的供给与需求状况、市场格局与分布等多方面进行了分析，并紧密结合项目情况对项目投资可行性和未来发展前景进行了研判。通过对项目的市场需求、资源供应、建设规模、工艺路线、设备选型、环境影响、资金筹措、盈利能力等方面的研究调查，在行业专家研究经验的基础上对项目经济效益及社会效益进行科学预测，从而为客户提供全面的、客观的、可靠的项目投资价值评估及项目建设进程等咨询意见。
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如需了解报告详细内容或需提供专项定制化服务，请直接致电中讯客服中心！
全国服务热线：400-883-2015  绿色通道：0755-66604396  0755-33162550 

或发电子邮件：chinaidan@chinaidan.com我们会竭诚为您服务！
中讯咨询-项目实战案例：智能化首饰生产设备研发及珠宝智能定制加工中心基地新建项目
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